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 ( ۲از  ۲)  های مثلثاتی دو آلفانسبت

 رابطه  را بنویسیم، خواهیم داشت: 𝛽و  𝛼اگر بخواهیم برای دو زاویه  

𝑡𝑎𝑛(𝛼 + 𝛽) =
𝑠𝑖𝑛(𝛼 + 𝛽)

𝑐𝑜𝑠(𝛼 + 𝛽)
=

𝑠𝑖𝑛 𝛼 𝑐𝑜𝑠 𝛽 + 𝑐𝑜𝑠 𝛼 𝑠𝑖𝑛 𝛽

𝑐𝑜𝑠 𝛼 𝑐𝑜𝑠 𝛽 − 𝑠𝑖𝑛 𝛼 𝑠𝑖𝑛 𝛽
 

𝑐𝑜𝑠اگر صورت و مخرج را بر   𝛼 𝑐𝑜𝑠 𝛽  :تقسیم کنیم، خواهیم داشت 

=
𝑡𝑎𝑛 𝛼 + 𝑡𝑎𝑛 𝛽

۱ − 𝑡𝑎𝑛 𝛼 𝑡𝑎𝑛 𝛽
 

 داریم: ۲𝛼و در مورد زاویه  

𝑡𝑎𝑛 ۲𝛼 = 𝑡𝑎𝑛(𝛼 + 𝛼) =
۲𝑡𝑎𝑛 𝛼

۱ − 𝑡𝑎𝑛۲ 𝛼
 

 به چند مثال توجه کنید: ۲𝛼برای درک بهتر اتحادهای مثلثاتی  

 حاصل عبارت زیر را بیابید. :  ۱مثال 
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 حاصل عبارت زیر را بیابید. :  ۲مثال 

𝑡𝑎𝑛 ۷۵° 

𝑡𝑎𝑛 ۲𝛼می دانیم که:  =
𝑡𝑎𝑛 𝛼

۱−𝑡𝑎𝑛۲ 𝛼
𝛼و اگر   =  باشد خواهیم داشت: ۷۵°

𝑡𝑎𝑛 ۱۵۰° =
۲ 𝑡𝑎𝑛 ۷۵°

۱ − 𝑡𝑎𝑛۲ ۷۵°
= −

√۳
۳ → 𝑡𝑎𝑛 ۷۵° = √۳ + ۲ 
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